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ilość osób - 6

Vn,Vw= 180 m3/h

ilość osób - 6

Vn,Vw= 180 m3/h

ilość osób - 2

Vn,Vw= 60 m3/h

+Vn=120 (komunik.)
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Vn,Vw= 180 m3/h

ilość osób - 6
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ilość osób - 20

I: Vn,Vw= 100 m3/h

II: Vn,Vw= 600 m3/h
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570 m3/h
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regulatory wydatku na

nawiewie i wyciągu z pracą

II biegową: 100/600m3/h
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1080 m3/h

obudowa EIS60

regulator wydatku

1-2

przełącznik p/t

1-2
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SKALA

NAZWA
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03.2014

Budynek biurowy

ul. Marszałkowska 3/5

00-624 Warszawa

dz. nr ewid. 52 obr. 5-05-10

Przebudowa budynku położonego w Warszawie

przy ul. Marszałkowskiej 3/5

w celu przystosowania do potrzeb
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